



Ποιον βουλευτή χειροκρότησαν όλοι στην ομιλία του;  
 11 Feb 2015 undefined Komentar  
 Respect...Δείτε τον:

10 ΦΕΒ 2015

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης : «Η Δικαίωση για δήμο και κατοίκους»Ξηλώθηκε η κεραία κινητής τηλεφωνίας στην Πυλαία!



Τέλος σήμερα το μεσημέρι για την κεραία κινητής τηλεφωνίας, που είχε εγκατασταθεί δίπλα στα σχολεία της Πυλαίας και τον δημοτικό παιδικό σταθμό.  
 Η κεραία, που είχε στηθεί σε «απόσταση αναπνοής» από το σχολικό συγκρότημα και τις κατοικίες σεμια από τις πιο πυκνοκατοικημένες περιοχές της Πυλαίας, γκρεμίστηκε από το σημείο και απομακρύνθηκε οριστικά από την περιοχή.  
 Η εξέλιξη αυτή αποτελεί απόλυτη δικαίωση για το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, τουσκατοίκους της περιοχής, αλλά και τον ίδιο το δήμαρχο Ιγνάτιο

Καϊτεζίδη, που είχαν εδώ και καιρό ξεκινήσει ένα πολύπλευρο δικαστικό, αλλά και ευρύτερο αγώνα ενημέρωσης κατά της εγκατάστασης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας.  
 Είχαν προηγηθεί η ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η αίτηση ασφαλιστικών μέτρων από τη μεριά του δήμου και των κατοίκων της περιοχής, που έγινε δεκτή από το Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης, η διοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας του δήμου με τον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης, αλλά και πολλών εκδηλώσεων ενημέρωσης με πρωτοβουλίες των κατοίκων και πάντοτε συμπαραστάτη το δήμο.  
 «Η σημερινή απομάκρυνση της κεραίας από το σημείο που βρίσκεται αποτελεί τη δικαίωση για το δήμο και τους κατοίκους της περιοχής. Είναι η κατάληξη ενός συνεπή και μεγάλου αγώνα που κάναμε μαζί με τους κατοίκους της περιοχής, κόντρα σε πιέσεις.  
 Στέλνουμε για άλλη μια φορά το μήνυμα ότι με την υγεία των κατοίκων και των παιδιών μας δεν παίζουμε», τόνισε ο Δήμαρχος λίγο μετά την οριστική απομάκρυνση της κεραίας. Ενώ δεν παρέλειψε να τονίσει ότι «η ομόφωνη απόφαση του δημοτικού μας συμβουλίου ήταν απόλυτα εναρμονισμένη με το καθολικό αίσθημα όλης της περιοχής».

στις Τρίτη, Φεβρουαρίου 10, 2015 [social media icons] +1 Προτείνεται το στο Google

Add a comment...

Comment

Facebook social plugin

Νεότερη ανάρτηση

Αρχική σελίδα

Παλαιότερη Ανάρτηση

ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Σάββατο 14.02 με την εφημερίδα **Επένδυση**

ΤΟ 5ο DVD Η ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

78 επεισόδια σε 10 DVD

Νέα εποχή. Νέα εφημερίδα. Η οικονομία και η πολιτική ξαναγράφονται!

ΠΕΝΤΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ

Σάββατο 14.02 με την εφημερίδα **Παραπολιτικά**

nickelodeon **Ρυπώι Τερας**

ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΤΟ DVD\_03 ΜΕΤΑΓΩΓΙΣΜΕΝΟ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ME ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ 26

ΔΗΜΟΦΙΛΕΣ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ

ΚΕΡΑΤΟ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ(VIDEO)!!!

ΧΑΜΟΣ : ΠΙΑΣΤΗΚΕ ΣΤΑ ΠΡΑ...

Είναι δυνατόν να έκανε τέτοιο πρ... ο Βαρουφάκης; Α πα πα πα!

ΝΑΙ ΡΕ, ΕΙΜΑΙ ΔΕΞΙΟΣ ΚΑΙ ΨΗ... ΣΥΡΙΖΑ! Αυτό όμως δεν το ήξε...

ΕΙΣΤΕ ΒΕΒΑΙΟΙ ΠΩΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ....ΠΤΟΧΟΙ!